
P-800

Manuelle Folienheißpräge-
maschine für kleinere und 
mittlere Stückzahlen 

Manual foil hot stamping 
machine for small and medium 
production jobs

Wenn es um die Heißprägung kleinerer und 
mittlerer Auflagen geht, bietet die P-800 
eine ebenso kompakte wie komfortable 
Lösung. Die handbetätigte Folienheißprä-
gemaschine eignet sich besonders zum 
Prägen von Visitenkarten und Werbege-
schenken aus Holz, Plastik oder Kunst-
stoff, wie beispielsweise Taschenkalender, 
Servietten und Etuis. 
Die P-800 läßt sich denkbar einfach be-
dienen und überzeugt durch ihr vielseitiges 
Zubehörprogramm, das auch individuelle 
Prägeanforderungen praxisnah realisiert.

Einsatzbereiche
Prägungen auf Werbeartikeln, Visiten-
karten, Kalendern und anderen Teilen aus 
Holz, Leder oder Kunststoff.

If there is a need to decorate small or 
medium production runs our P-800 offers 
a solution which is at the same time com-
pact and simple. This manually operated 
foil hot stamping machine is especially 
suitable for stamping of business cards 
and wooden or plastic advertising items 
such as pocket calendars, napkins or 
folders.
The P-800 is easy to handle and the large 
choice of accessories and options enables 
the user to meet a wide variety of applica-
tions.

Fields of application
Stamping on advertising novelties, busi-
ness cards, calendars and all types of 
leather or plastic parts.

Optionen

• Schließrahmen zum Spannen von 
Schriften und Klischees

• Schnellspannrahmen, einzeilig und 
   mittig zentrierend
• Auflageplatte mit Winkelanlage und 

Maßband
• Visitenkartenhalter
• Vorrichtung zum Prägen von runden, 

schmalen Teilen sowie Schreibgeräten
• Dekorfolienvorschub
• Nummerier- und Prägewerke
• Anlageplatte zum Prägen von Servietten
• vergrößerter Schiebetisch
• Handgriff umrüstbar für Linkshänder
• Erweiterung der Durchgangshöhe 

möglich

Options

• locking chase for letters and dies
• quick locking chase, single-line and 

centering
• supporting plate with angle indicator 

and measuring tape
• card holder
• fixture for hot stamping of cylindrical, 

narrow parts as well as writing utensils
• transfer foil feed
• numbering and stamping devices
• feedboard for the decoration of napkins
• larger sliding table
• handle convertable for left-hand use
• higher clearance possible 



LEONHARD KURZ GmbH & Co KG
Schwabacher Strasse 482
90763 Fuerth/Germany
Telefon  +49 911 71 41-314
Telefax  +49 911 71 41-402

Konstruktionsänderungen sind vorbehalten.
Die Angaben in diesem Dokument stützen sich auf den Stand unserer Kenntnisse und Erfahrungen zum Zeitpunkt seiner Erstellung. Sie wurden mit größtmöglicher 
Sorgfalt erstellt, eine Haftung für Vollständigkeit und Richtigkeit kann jedoch nicht übernommen werden. Die Angaben bedeuten keine Garantie oder Eignung für einen 
bestimmten Einsatzzweck. Sie bedeuten keine Erweiterung von Rechten und Pflichten aus dem jeweiligen Lieferverhältnis und befreien den Anwender nicht von seiner 
Verpflichtung zur sorgfältigen Prüfung der Eignung der beschriebenen Maschine für seinen Anwendungszweck. Anlagen in Ausführung nach CE.
Diese Maschineninformation (Stand: 02/2004) ersetzt vollständig alle vorangegangenen Ausgaben. © KURZ 2004

Alle Lieferungen und Leistungen von LEONHARD KURZ GmbH & Co. KG erfolgen ausschließlich auf der Grundlage unserer Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Sie 
können diese im Internet auf unserer Homepage unter www.kurz.de einsehen. Auf Wunsch senden wir sie Ihnen auch gerne zu.

Construction is subject to change without notice.
The information provided herein is given according to our best knowledge and experience as of the date of this document, but NO REPRESENTATION, GUARANTEE OR 
WARRANTY, EXPRESS OR IMPLIED IS MADE AS TO THE ACCURACY, RELIABILITY OR COMPLETENESS OF THE INFORMATION OR TO ANY SPECIAL QUALITY OR 
FITNESS OF THE PRODUCTS FOR A SPECIAL APPLICATION. This information does not release our customer from his own liability for care examination of any fitness 
of the machine for his special application. Execution of machinery due to CE standards.
This machine information (issue: 02/2004) supersedes all previous issues. © KURZ 2004

All supplies and services of LEONHARD KURZ GmbH & Co. KG shall exclusively be subject to our General Terms and Conditions of Sale. You may find them on our 
homepage www.kurz.de. On request, we will provide you with a paper copy.
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Technische Daten / Specifications 

Prägekraft / Stamping pressure                                         max. 8 kN (800 kp)

Prägehub / Stamping stroke                                               30 mm

Einstellung des Prägekopfes                                             in der Ebene um 3° 

Adjustment of the heating head                                        horizontally by 3°

Heizkopf / Heating head                                                     HK ’22’; 100 x 120 mm 

Durchgangshöhe / Clearance                                             0–160 mm, zum schnellen Umrüsten mit Handrad verstellbar

                                                                                              0–160 mm, for quick re-equipment adjustable by hand wheel

Ausladung / Working area                                                   130 mm, von Säule bis Heizkopfmitte / from column to center of heating head

Prägetemperatur                                                                 Thermostat-Regelung durch elektronischen Regler möglich

Stamping temperature                                                        thermostat controlled with electronic temperature controller

Anhängeplatte / Die-mounting plate                                 abziehbar / detachable

Folienvorschub                                                                    Vorschublänge max. 130 mm, Folienbreite max. 110 mm 

Foil feed                                                                                feeding length max. 130 mm, foil width max. 110 mm

Durchmesser Folienrolle / Foil roll diameter                    max. 90 mm

Schiebetisch / Sliding table                                                200 x 260 mm, handbetätigt / manually operated 

Ausziehweite / Extension                                                   130 mm

Elektroanschluß / Electric supply                                      230 V, 50 Hz, 700 W

Breite / Width                                                                       500 mm

Tiefe / Depth                                                                         400 mm

Höhe / Height                                                                       600 mm (ohne Betätigungshebel / without operating lever)

Gewicht / Weight                                                                  50 kg

Alle technischen Angaben können produktionstechnischen Schwankungen unterliegen und sind daher als ca.-Werte zu verstehen /
All technical data may be subject to deviations caused by the production process and shall therefore be interpreted to be only approximate data.

Manuelle Einstellung der Durchgangshöhe
Manual adjustment of clearance

General Features

• pressure assisted toggle lever system
• short set up and re-equipment times
• can decorate parts up to 160 mm by 

hand wheel
• automatic temperature regulation
• automatic foil feeding system
• automatic rewinding of used carrier film
• illumination of the stamping area
• mechanical counter

Allgemeine Funktionsmerkmale

• Druckübertragung durch ein Kniehebel-
system

• kurze Einrichte- und Umrüstzeiten
• bis 160 mm Höhenverstellbarkeit mittels 

Handrad
• automatische Temperaturregelung
• automatischer Folienvorschub 
• automatisches Aufwickeln der 

verbrauchten Folie 
• Beleuchtung des Prägebereichs
• mechanisches Zählwerk


